

Lublin, dnia 17 marca 2022 r.

**Znak sprawy: ZP-272/TP/03/2022**

### **Wykonawcy zainteresowani postępowaniem**

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego o wartości, szacunkowej przekraczającej 750 000 Euro, prowadzonego na podstawie art. 275 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) w trybie podstawowym bez negocjacji pn.: **Usługi specjalistycznych kursów na potrzeby pracowników Lubelskiego Parku Naukowo-Technologicznego S.A. w ramach projektu „Transfer technologii kluczem do rozwoju przedsiębiorstw” z podziałem na części.**

### **WYJAŚNIENIA WRAZ Z MODYFIKACJĄ TREŚCI SWZ**

Lubelski Park Naukowo-Technologiczny, działając na podstawie art. 284 ust. 2 z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2021 r., poz. 1129 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp”, udziela wyjaśnień treści SWZ w odpowiedzi na złożone wnioski o wyjaśnienia treści SWZ, bez ujawnienia źródła zapytań. Zmawiający udziela następujący wyjaśnień:

#### **Pytanie Nr 1**

Czy dopuszczają Państwo możliwość dostarczenia materiałów szkoleniowych w wersji wydrukowanej zamiast elektronicznej?

**Odpowiedzi:** Zamawiający informuje, iż dopuszcza możliwość przekazania materiałów Uczestnikom szkolenia w wersji papierowej.

#### **Pytanie Nr 2**

Dotyczy cz. 7. Czy możemy przyjąć założenie że 5 osób do certyfikacji jest członkami Instytutu Auditorów Wewnętrznych, co w znaczący sposób ograniczy koszty?

**Odpowiedzi:** Zamawiający informuje, iż Wykonawca może przyjąć, że osoby skierowane do egzaminu certyfikacyjnego są członkami Instytutu Auditorów Wewnętrznych.

#### **Pytanie Nr 3**

Mam pytanie odnośnie zapisu w zał. 1a pkt 3: Czy chcą Państwo egzamin z szkolenia na auditora czy również na pełnomocnika? Szkolenie jest na auditora, a w tym podpunkcie jest mowa o egzaminie również na pełnomocnika, a to dwa osobne szkolenia, o którym nie ma mowy w zapytaniu. Proszę również o informację kto ma przeprowadzić szkolenie? Czy to ma być jednostka certyfikująca, która posiada akredytację? Czy całe szkolenie ma być prowadzone przez jednostkę certyfikującą, która posiada akredytację, a na końcu przeprowadzi egzamin i wyda certyfikat?

**Odpowiedzi:** Zamawiający informuje, iż oczekuje certyfikowanego na auditora ISO nie zaś na Pełnomocnika. Szkolenie powinno zostać przeprowadzone przez jednostkę posiadającą wykwalifikowaną kadrę oraz doświadczenie w zakresie przeprowadzenia tego rodzaju szkoleń. Zamawiający wymaga, żeby Wykonawca przeprowadził egzamin i wydał certyfikat. Egzamin powinien zostać przeprowadzony przez akredytowaną jednostkę certyfikującą.



Ponadto Zamawiający dokonuje następującą modyfikację treści SWZ:

**I. Formularza Oferta Wykonawcy, stanowiącego załącznik nr 2 do SWZ**

Zamawiający modyfikuje w/w formularzy informacje w tabeli stanowiącej Wykaz osób skierowanych do realizacji zamówienia publicznego, poprzez dookreślenie zakresu, w jakim dana osoba ma posiadać doświadczenie. Zakres ten jest zbieżny z wymaganiami SWZ.

**II. Wzór umowy, stanowiący załącznik nr 6 do SWZ, w następujący sposób:**

**IEST**

**§5 ust. 1 pkt 7) Umowy:** za rażące naruszenie obowiązków wynikających z niniejszej umowy przez Wykonawcę innych niż w pkt 1)–6), Zamawiającemu przysługuje prawo naliczenia kary, w wysokości 0,01% wynagrodzenia brutto określonego w §4 ust. 1, za każdy stwierdzony przypadek naruszenia postanowień umowy.

**POWINNO BYĆ**

Zamawiający wykreśla ze wzoru umowy w/w postanowienie umowy.

**IEST**

**§7 ust. 2 Umowy:** Wykonawca udostępni Zamawiającemu dane osobowe personelu określone w §11 w celu i zakresie niezbędnym do realizacji niniejszej umowy.

**POWINNO BYĆ**

**§7 ust. 2 Umowy:** Wykonawca udostępni Zamawiającemu dane osobowe personelu określone w §8 w celu i zakresie niezbędnym do realizacji niniejszej umowy.

**IEST**

**§9 ust. 1 Umowy:** Zamawiającemu przysługuje prawo do odstąpienia od umowy, jeżeli wystąpią istotne zmiany okoliczności powodujące, że wykonanie umowy nie leży w interesie publicznym, czego nie można było przewidzieć w chwili zawarcia umowy oraz w przypadku jeżeli dokonano zmiany umowy z naruszeniem art. 454 ustawy Pzp lub art. 455 ustawy Pzp. W takim przypadku Wykonawca może żądać wyłącznie wynagrodzenia należnego z tytułu wykonania części umowy do dnia odstąpienia od umowy. Oświadczenie o odstąpieniu od umowy może zostać złożone w terminie 30 dni od dnia powzięcia wiadomości o powyższych okolicznościach.

**POWINNO BYĆ**

**§9 ust. 1 Umowy:** Zamawiającemu przysługuje prawo do odstąpienia od umowy, jeżeli wystąpią istotne zmiany okoliczności powodujące, że wykonanie umowy nie leży w interesie publicznym, czego nie można było przewidzieć w chwili zawarcia umowy oraz w przypadku jeżeli dokonano zmiany umowy z naruszeniem ustawy Pzp. W takim przypadku Wykonawca może żądać wyłącznie wynagrodzenia należnego z tytułu wykonania części umowy do dnia odstąpienia od umowy. Oświadczenie o odstąpieniu od umowy może zostać złożone w terminie 30 dni od dnia powzięcia wiadomości o powyższych okolicznościach.

**IEST**

**Załącznik nr 3 do Umowy – Umowa Powierzenia Przetwarzania Danych §2 ust. 2:** Powierzone przez Administratora danych dane osobowe będą przetwarzane przez Podmiot przetwarzający wyłącznie w celu realizacji umowy NR 16/p130-LPNT/2021 polegającej na na zaprojektowaniu, opracowaniu, wykonaniu oraz administrowaniu stroną internetową projektu współfinansowanego ze środków UE pn. Connect Poland Prize

**POWINNO BYĆ**



**Załącznik nr 3 do Umowy – Umowa Powierzenia Przetwarzania Danych §2 ust. 2:** Powierzone przez Administratora danych dane osobowe będą przetwarzane przez Podmiot przetwarzający wyłącznie w celu realizacji przedmiotowej umowy.

**IEST**

**Załącznik nr 3 do Umowy – Umowa Powierzenia Przetwarzania Danych §9 ust. 4:** Sądem właściwym dla rozpatrzenia sporów wynikających z niniejszej umowy będzie sąd właściwy dla siedziby Podmiotu przetwarzającego.

**POWINNO BYĆ**

**Załącznik nr 3 do Umowy – Umowa Powierzenia Przetwarzania Danych §9 ust. 4:** Sądem właściwym dla rozpatrzenia sporów wynikających z niniejszej umowy będzie sąd właściwy dla siedziby Administratora Danych/Zamawiającego.

Dokonane wyjaśnienia i modyfikacja treści Specyfikacji Warunków Zamówienia wiąże Wykonawców z chwilą ogłoszenia treści niniejszego pisma. Odmienne uregulowania zawarte w SIWZ stają się nieobowiązujące. Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Załączniki:

- 1) Formularz Oferta Wykonawcy po modyfikacji;
- 2) Wzór umowy po modyfikacji.

Podpisano  
Prezes Lubelskiego Parku Naukowo-Technologicznego  
**Magdalena Stachyra**

